



# HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE



## SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II  
10360 Sesvete  
[www.hpdlipa.hr](http://www.hpdlipa.hr)  
[hpdlipa.sesvete@hps.hr](mailto:hpdlipa.sesvete@hps.hr)  
Sesvete, 16.04.2021.

Pozivamo vas na planinarski izlet

## GORSKI KOTAR ● FUŽINE - MEDVIĐAK

nedjelja, 2. svibnja 2021.

Polazak autobusa iz Sesveta u **6.30** sati. Vožnja autocestom u pravcu Rijeke do izlaza Vrata s pauzom na odmorištu Ravna Gora. Nastavak vožnje prema Fužinama i Liču.

**Grupa A** - započinje planinarenje u mjestu Lič (726 mnv) u 9.30 sati. Prolazi se trasa koja iz Liča vodi prema ž. st. Drivenik i dalje podnožjem Medviđaka prema Vinodolu, u duljini cca 5,8 km. Tu desno skrećemo na planinarsku stazu koja najprije vodi kroz visoku bukovu šumu, zaobilazi nekoliko vrtača, izlazi na travnatu čistinu po kojoj se u nešto oštrijem usponu dolazi do kamenitog vrha Medviđaka. Uspon nije težak, ali je strm i na nekoliko se mjesta u blizini vrha treba koristiti rukama. Vrijeme hodnje je oko 2,5 sata. U povratku je vrijeme hodnje oko 2 sata.

***Medviđak** (1027 m) - KT HPO, je vrh na granici Gorskog kotara i Primorja, uzdignut na gornjem rubu strme padine koja se spušta prema Vinodolu. Iako je 100 m niži od obližnjeg Kobiljaka, privlačniji je od njega jer omogućava lijep vidik. Osim toga, vrh Medviđaka je kamenita glavica stožastog oblika, dobro uočljiva s morske strane i iz Gorskog kotara. Sjeverna mu je strana pokrivena šumom, a južna gola i izložena suncu. Taj labirint šume i krša nekoć je bio dobro stanište medvjeda pa je vrh vjerojatno po njima i dobio ime. Osim imena Medviđak, mogu se čuti i varijante Medveđak i Medvejak.*

**Grupa B** – ostaje u Fužinama, nudi joj se mogućnost ugodne šetnje uz jezero Bajer i Lepenice, uživanje u prekrasnoj prirodi i labudovima koji svojom pojavom krasi jezero Bajer. S poluotoka Čoka kod Beach bara odlazak na vidikovac vrha Preradović koji se nalazi na 892,5 metara n/v i s njega se pruža prekrasan pogled na jezera Bajer i Lepenicu, mjesta Lič i Fužine. Već u 19. stoljeću izgrađena je staza do vrha i to je bilo prvo uređeno šetalište u fužinarskom kraju. S vrha se može spustiti "Stazom jelena" prema špilji "Vrelo". Špilja Vrelo otkrivena je sasvim slučajno 1950-ih kad se stvaralo akumulacijsko jezero Bajer, a starost joj se procjenjuje na otprilike četiri milijuna godina. Dugačka je oko 300 metara i krasi je jezero s gorskim potokom, koji je ujedno dio porječja rijeke Ličanke.

[https://www.tz-fuzine.hr/hr/spilja\\_vrelo/148/14](https://www.tz-fuzine.hr/hr/spilja_vrelo/148/14)

***Fužine** su smještene 730 metara nad morem, u jugozapadnom dijelu Gorskog kotara, okružene slikovitim planinama, tišinom stoljetnih šuma crnogorice i ljepotom svojih jezera. Od svoga postanka pa do današnjih dana, Fužine mogu zahvaliti razvoj vrlo dobrom prometnom položaju i blizini tranzitnih pravaca - nekada cesti Karolini, koja je povezivala unutrašnjost s priobaljem, željezničkoj pruzi, a danas autocesti Zagreb – Rijeka. Pravi je užitek ljeti boraviti na moru, a noćiti na ugodnom goranskom zraku u brojnim smještajnim objektima. U mjestu je crkva Sv. Antuna Padovanskog iz 1833.*

Povratak za Sesvete iz Fužina je u 17.30 sati, a očekivani dolazak je do 20 sati.

**ZAHTJEVNOST HODANJA:** tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško

**PLANINARSKA OPREMA:** planinarske cipele, zaštita od kiše i vjetera, kapa, zamjenska odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima.

**DOKUMENTI:** osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2021.

**PREHRANA:** iz ruksaka ili na terasama u Fužinama Nositi 1,5 lit vode

**UDIO - prilog u trošku izleta:** **110** kuna/osobi.

**PRIJAVE S UPLATAMA:** u tajništvu Društva, kod vodiča do **22. travnja**, odnosno do popune mjesta.

**ORGANIZATORI IZLETA:** Jasminka Fabijančić 099/5045 136 [fabijancic.j@gmail.com](mailto:fabijancic.j@gmail.com)  
Vladimir Beštak 091/533 53 91 [vladimir.bestak@zagreb.hr](mailto:vladimir.bestak@zagreb.hr)

*Svi koji sudjeluju na izletu trebaju se tijekom putovanja i planinarenja obzirno pridržavati naputaka i epidemioloških preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje propisuju osiguranje općih i posebnih higijenskih i sigurnosnih uvjeta u svezi COVID-19. Zbog toga sa sobom morate imati zaštitnu masku za lice, dezinfekcijsko sredstvo i papirnate/osvježavajuće maramice. U susretu s drugim sudionicima izleta izbjegavajte rukovanje, grljenje i poljupce te održavajte udaljenost s drugim ljudima od barem 1,5 metra kod razgovora. Obavezno perite ruke prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon korištenja toaleta, te uvijek kada ruke izgledaju prljavo.*

## **OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA**

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

*(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)*